
Elektrifisering og andre tiltak for å redusere CO2 
utslipp var og er unødvendige.

Det som gjør det unødvendig er at CO2 i atmosfæren 
varmer ikke opp kloden, det er det solen som gjør. 
Dette fordi CO2 skaper ikke energi, det som skal til for å få 
en oppvarming. 
Dette fordi CO2 tar imot energi, men beholder den ikke. 
Det som skjer i atmosfæren er en forsinket avkjøling! Det 
hele er logisk enkelt! Det hjelper å vite at man har støtte for
dette i termodynamiske lover, observasjoner og fakta.


